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Τα Μηνύματα των νεοεκλεγέντων Μητροπολίτη 
Λαοδικείας και Επισκόπου Απαμείας
/ Επικαιρότητα

Ενώπιον του Οικουμενικού Πατριάρχη Βαρθολομαίου και των μελών της 
Αγίας και Ιεράς Συνόδου προσκλήθηκε σήμερα, 30 Αυγούστου, ο 
νεοεκλεγείς, Μητροπολίτης Λαοδικείας Θεοδώρητος, ο από Ναζιανζού, για 
την τέλεση του Μικρού Μηνύματος.    

http://www.pemptousia.gr/?cat=1340


Στην προσφώνησή του προς τον Μητροπολίτη Λαοδικείας, ο Οικουμενικός 
Πατριάρχης εξέφρασε την ευαρέσκεια της Μητρός Εκκλησίας για την πιστότητα 
και την αφοσίωση με τις οποίες διακονεί τον Οικουμενικό Θρόνο αλλά και την 
παιδεία του Γένους, κατά την υπηρεσία του ως καθηγητής της Μέσης 
Εκπαιδεύσεως.



«Τας παραμονάς της νέας Συνάξεως των Μητροπολιτών και Αρχιεπισκόπων του 
πανσέπτου Οικουμενικού Θρόνου, τα σεβάσμια μέλη της περί ημάς Αγίας και Ιεράς 
Συνόδου, ημετέρα Πατριαρχική εισηγήσει, προθύμως και ομοφώνως ενέταξαν εις 
αυτήν, την ιεράν Σύναξιν, και την υμετέραν αγαπητήν Ιερότητα, διά της παμψηφεί 
εκλογής αυτής ως Μητροπολίτου Λαοδικείας, αγγέλου μιάς των επτά Εκκλησιών 
της Αποκαλύψεως. Χαίρομεν και συγχαίρομεν τη υμετέρα αγάπη διά την τοιαύτην 
τιμητικήν πρόκρισιν αυτής, εν τη πεποιθήσει ότι διά της μορφώσεως, της πείρας, 
της αξιοπρεπείας και της προς την Μητέρα Εκκλησίαν αφοσιώσεως αυτής θα 
αποδειχθή και εν τω μέλλοντι, από υψηλοτέρας σκοπιάς, χρήσιμον στέλεχος 
αυτής, και μάλιστα σήμερον ότε τα προβλήματα πολλαπλασιάζονται, αι ευθύναι 
της πρωτοθρόνου Εκκλησίας ημών αυξάνονται, αι εξ αυτής προσδοκίαι του 
πληρώματος της Εκκλησίας ομοίως, και ημείς πάντες καλούμεθα να 
συστρατευθώμεν, να δραστηριοποιηθώμεν και να ανταποκριθώμεν ούτως εις τα 
υψηλά και ιερά καθήκοντα ημών ως συνδιοικητών της Εκκλησίας».

Στην αντιφώνησή του ο Μητροπολίτης Λαοδικείας Θεοδώρητος εξέφρασε προς τον 
Οικουμενικό Πατριάρχη την εγκάρδια ευγνωμοσύνη του για την πρόκριση αλλά και 
προς τους Συνοδικούς Αρχιερείς για τη θετική ανταπόκριση στην ευμενή εισήγησή 
του.



Ακολούθως, ενώπιον της Αγίας και Ιεράς Συνόδου προσκλήθηκε ο εψηφισμένος 
Επίσκοπος Απαμείας Παΐσιος, για το μικρό Μήνυμα.

Στην προσφώνησή του προς τον εψηφισμένο Επίσκοπο, που θα διακονήσει στη 
Βουδαπέστη, ως βοηθός του Μητροπολίτη Αυστρίας και Εξάρχου Ουγγαρίας 
Αρσενίου, ο Οικουμενικός Πατριάρχης επεσήμανε:

«Η διακονία σου εν Ουγγαρία έχει μεγάλην σημασίαν διά την σήμερον και την 
αύριον της Εξαρχίας ημών ταύτης, εν τη οποία εντός ολίγων ετών πολλά 
συνετελέσθησαν και επετεύχθησαν, τη χάριτι του Κυρίου και τη πρόφρονι φροντίδι 
του μακαριστού Μητροπολίτου Αυστρίας κυρού Μιχαήλ και του διαδόχου αυτού 
Ιερωτάτου αδελφού Αρσενίου και τοις κόποις της Θεοφιλίας σου, άγιε Εψηφισμένε. 
Όθεν, σοι εμπιστευόμεθα το εκείσε μέλλον της δικαιοδοσιακής παρουσίας του 
Οικουμενικού ημών Πατριαρχείου, πάντοτε υπό τας οδηγίας και κατευθύνσεις του 
αμέσου Προϊσταμένου σου και ημετέρου αξίου και προσφιλούς αδελφού».

Στην αντιφώνησή του ο εψηφισμένος Επίσκοπος Απαμείας εξέφρασε την εγκάρδια 
ευγνωμοσύνη του προς τον Πατριάρχη, τους Συνοδικούς Αρχιερείς και τον 
ποιμενάρχη του, Μητροπολίτη Αυστρίας.



 

Στη συνέχεια, στον Πατριαρχικό Ναό του Αγίου Γεωργίου παρουσία των Αρχιερέων 
της Συνόδου, της Πατριαρχικής Αυλής αλλά και άλλων κληρικών και λαϊκών 
προσκυνητών, ο νέος Μητροπολίτης Λαοδικείας και στη συνέχεια ο εψηφισμένος 
Επίσκοπος Απαμείας τέλεσαν την Ακολουθία του Μεγάλου Μηνύματος, κατά την 
οποία τους ανακοινώθηκε εν εκκλησία η εκλογή τους, στην οποία και απάντησαν 
με το κείμενο της Ευχαριστίας για την γενομένη πρόκριση της Εκκλησίας προς το 
πρόσωπό τους, αποδεχόμενοι το γεγονός με συγκίνηση και ευγνωμοσύνη.

Μετά το πέρας του Μεγάλου Μηνύματος ο Μητροπολίτης Λαοδικείας και ο 
εψηφισμένος Επίσκοπος Απαμείας δέχθηκαν τα συγχαρητήρια και τις ευχές όλων 
των παρισταμένων κληρικών και λαϊκών.
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